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Compania Tikkurila este 
antrenată de soluţii 
sustenabile
Tikkurila asigură consumatorilor, profesioniştilor şi utilizatorilor indus­
triali soluţii uşor de utilizat, şi cu aplicare ecologică din punct de vedere 
al mediului pentru protecţie si decoraţii. Esenţa abordării noastre cu 
privire la responsabilitate este clară — oferim clienţilor noştri alterna­
tive sustenabile. Acest lucru necesită o gândire, care să treacă dincolo de 
cutia de vopsea. Abordarea responsabilităţii de către Tikkurila acoperă 
întregul ciclu de viaţă al produsului, de la utilizarea resurselor, până la 
suportul oferit utilizatorilor finali. 

Ne-am asumat o dezvoltare sustenabilă

Programul nostru referitor la responsabilitatea corporativa se aplică 
tuturor operaţiunilor din cadrul grupului Tikkurila. Programul 
este conceput în aşa fel, încât să completeze Codul de conduită al 
companiei, care conturează bazele modului nostru de a conduce afa-
cerea. Principiile acestui program sunt demonstrate zi de zi în munca 
practică efectuată de către companiile grupului Tikkurila.

Fiecare companie din grup are o istorie şi tradiţii proprii. Programul 
Tikkurila cu privire la responsabilitatea corporativa conţine principa-
lele noastre obiective şi principii, dar şi un set de indicatori comuni la 
nivel de grup, definite pentru a măsura progresul. Abordarea grupu-
lui este completată de planuri de acţiune anuale specifice unor locaţii 
sau companii, care adaugă considerente şi obiective ce corespund 
aşteptărilor părţilor interesate pe plan local.

Monitorizăm regulat progresul în zona sustenabilităţii în cadrul 
grupului Tikkurila. Intenţia noastră este ca toate locatiile Tikkurila 
sa fie auditate independent din punct de vedere a sistemelor de man-
agement a calităţii a mediului şi sănătăţii şi securităţii personalului. 

Fiecare angajat Tikkurila are responsabilitatea de a contribui la 
eforturile noastre de dezvoltare a sustenabilităţii şi de atingere a 
obiectivelor comune. Succesul nostru în acest sens depinde în fond 
de alegerile pe care fiecare individ le face în activităţile zilnice. 

Vantaa, 8 decembrie, 2009

Erkki Järvinen
Preşedinte şi CEO

ECONOMIE
Acţionăm în mod sustenabil şi creăm noi oportunităţi de afaceri

Obiective şi principii
Funcţionarea în mod sustenabil va face posibilă menţinerea •	
afacerii pe termen lung.
Promovarea sustenabilităţii ne va aduce noi oportunităţi de •	
afaceri.
Responsabilitatea corporativa administrată corect ajută la •	
atingerea obiectivelor de afaceri. 
Dorim să devenim partenerul de afaceri preferat pentru clienţii •	
şi furnizorii noştri.

Indicator cheie
Performanţa financiară (creştere organică, EBIT %, ROCE %,)•	

SOCIETATE
Suntem cetăţeni responsabili în comunităţile noastre

Obiective şi principii
Suntem un angajator căutat, un contribuabil de încredere şi un •	
bun vecin în comunităţile unde desfăşurăm activităţi. 
Acţionăm responsabil şi moral pe toate pieţele şi ne asumăm să •	
convingem partenerii noştri să acţioneze la fel.
În relaţiile cu părţile interesate promovăm sinceritatea şi •	
transparenţa încurajând relaţiile bazate pe un dialog deschis şi 
constructiv.

Indicator cheie
Respectarea codului de conduită Tikkurila.•	

Esenţa responsabilităţii corporativa  
gândirea ne conduce acţiunile

Oferim alternative sustenabile clienţilor noştri. Dirijăm propriile activi-
tăţi în direcţia sustenabilităţii şi acordăm o atenţie specială personalului 
şi mediului înconjurător. Dacă acestea sunt administrate corect, afacerea 
noastră, economia şi societatea în general au numai de câştigat. 

Valorile noastre — onestitatea, spiritul inovativ şi profesionalismul — ne 
dirijează activităţile şi oferă sprijin activităţilor sustenabile. Acestea sunt 
prezente în situaţiile de decizie zilnice, atât la scară mică, cât şi la scară 
mare.

Pentru a suporta aceste valori esenţiale, am divizat eforturile noastre de 
dezvoltare a sustenabilităţii la patru zone-cheie: personal, mediu, econo-
mie şi societate. Clientul este în centrul fiecărei zone.

PERSONALUL
Ne construim succesul cu angajaţi inspiraţi şi motivaţi

Obiective şi principii
Încurajăm şi apreciem comportamentul, care contribuie la dezvolta-•	
rea onestităţii, a spiritului inovativ şi a profesionalismului în rândul 
angajaţilor noştri.
Încurajăm angajaţii noştri să-şi dezvolte în mod constant aptitudi-•	
nile şi competenţele. 
Avem grijă de angajaţi noştri şi de bunăstarea lor, punem accent •	
puternic pe sănătatea ocupaţională şi pe problemele de siguranţă. 

Indicatori cheie
Nivelul de satisfacţie al personalului (sondaje de personal)•	
Frecvenţa si gravitatea accidentelor care cauzează întreruperi ale •	
activităţii (LTA)

MEDIU
Antrenăm schimbare pe piaţă prin promovarea unor alternative sustenabile

Obiective şi principii
Abordarea noastră cu privire la responsabilitate acoperă întregul •	
ciclu de viaţă al produsului, de la utilizarea materiilor prime, până la 
suportul oferit utilizatorilor finali. 
Dezvoltăm, producem, promovăm şi livrăm vopsele şi învelişuri sus-•	
tenabile din punct de vedere al mediului, folosind procese eficiente 
din punct de vedere ecologic. 
Reducerea impactului ecologic asupra mediului va aduce beneficii •	
oamenilor, afacerii noastre şi mediului înconjurător. 

Indicatori cheie
Ponderea produselor ecologice din total vanzari al mediului, % în •	
vânzări
Eficienţa ecologică a lanţului de aprovizionare (consumul de ener-•	
gie)
Eficienţa materialelor (pierderile de material)•	
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